



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

В Пензе возбуждено уголовное дело по факту получения работником организации травмы на производстве



Органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области возбуждено уголовное дело по факту травмирования работника на производстве (ч. 1 ст. 143 УК РФ - нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По данным следствия, 11 июля 2020 года слесарь варочного цеха одного из пивоваренных заводов осуществил работы без средств индивидуальной защиты: высыпал из мешка в бак задачи концентрированных растворов с водой кристаллическую щелочь. В результате работник получил химический ожог лица, шеи, глаз, ног и рук, что квалифицируется как тяжкий вред здоровью. Травмирование 27-летнего работника стало возможным вследствие допущенных нарушений правил охраны труда.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и работников организации, ответственных за соблюдение требований охраны труда. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Августа 2020

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1490805>